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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یتادراو یاهوردوخ عاونا یدورو قوقح و یکرمگ شزرا عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ عاونا شورف یاهب ملاعا

103527 :هرامش

1387/10/10 :خیرات

همانشخب

فلا 43و 42 داوم87

.... یتایلام روما لک تاراداناعفنیذ /نابطاخم

قوقح و یکرمگ شزرا عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ عاونا شورف یاهب ملاعاعوضوم
یتادراو یاهوردوخ عاونا یدورو

،1387 هام تشهبیدرا بوصم هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 43و 42 داوم یارجا رد
قوقح و یکرمگ شزرا عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ عاونا شورف یاهب هلیسونیدب
رکذ داوم عوضوم ضراوع و تایلام هبساحم یانبم هک یتادراو یاهوردوخ عاونا یدورو
هـب ،دنرـیگ یـم رارـق تـبث نوـناـق یـحلاـصا 123 هدام تبث قح نینچمه و هدش
یاهوردوـخ لاقتـناو لـقـن تایـلاـم و شورـف یاهـب-1 :لماـش تسویپ لوادج حرش
یاهوردوخ لاقتناو لقن تایلام و یدورو قوقح و یگرمگ شرا عومجم-2 لخاد دیلوت
یاهوردوخ هنایلاس ضراوع و یراذگ هرامش ضراوع و تایلام ،شورف یاهب-3 یتادراو
و یراذگ هرامش ضراوعو تایلام ،یدورو قوقح و یکرمگ شزرا عومجم- 4لخاد دیلوت
1388 لاس رد ارجا تهج لیذ تاکن تیاعر اب ،یتادراو یاهوردوخ هنایلاس ضراوع
:ددرگ یم لاسرا

نوناق 10 هدام عوضوم( تبث نوناق یحلاصا 123 هدام )1( هرصبت هب هجوت اب )فلا
) 1384/08/15بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب یداوم قاحلا
ریغ و یراوس زا معا نیگنس و کبس یاهوردوخ عاونا دروم رد تبثلا قح لوصو یانبم
رد اب لاقتناو لقن تایلام هبساحم ذخأم دروم بسح یتادراو ای لخاد دیلوت یراوس
.دوب دهاوخ هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق 42 هدام رد حرصم لیلقت نتفرگ رظن

و مزاول هک یتامدخ و صاخ یاهوردوخ عاونا ریاس تبثلا قحو ضراوع ،تایلام )ب
رب ،تسا هدش بصن اهنآ یور رب ... و رسکیم ،رکنوب ،ربلااب ،لیقثرج لیبق زا یتازیهجت
یارب هدش ن�عت یدورو قوقح و یکرمگ شزرا عومجم ای و شورف یاهب ساسا
رد جردنم یاه فیدر زا ،نآ یساشو لدم ،پیت ،عون هب هجوت اب ،طوبرم یاهوردوخ
.دوب دهاوخ لوصو و هبساحم لباق روکذم لوادج

دیلوت یاهوردوخ عاونا شورف تمیق ،هراشلااردص نوناق 42 هدام 6 هرصبت یارجا رد)ج
هک یتادراو یاهوردوخ عاونا یدورو قوقح و یکرمگ شزرا عومجم و لخاد ژاتنوم ای
دنوش یم دراو روشک هب ای و دیلوت روکذم هرصبت رد ررقم خیرات زا دعب دروم بسح
.ددرگ یم ملاعا نامزاس نیا یتایلام تامدخ رتفد طسوت

هماـنزور رد جرد خیرات زا یتادراو یاهوردوخ هب طوبرم لوادج رد جردنم یاه شزرا )د
.دشاب یم ارجا لباق زین 1387 لاس هدنام یقاب تدم یارب روـشک یمـسر

1387/10/10 :دنس خیرات
103527 :دنس هرامش
/43/1387 و 42 داوم/لا :دنس دک
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

و نینواعم هب رایتخا ضیوفت*
و طیسقت دروم رد لک نیزیمم
مئارج یگدوشخب
تدم دروم رد ناریدم رایتخا*
یراج و ایاقب تایلام طیسقت
شزرا رب تایلام نوناق غلابا
هدوزفا
شورف لاقتناو لقن تایلام
وردوخ یتلاکو
عاونا شورف یاهب ملاعا

عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ
یدورو قوقح و یکرمگ شزرا
یتادراو یاهوردوخ عاونا
عاونا شورف یاهب ملاعا

عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ
یدورو قوقح و یکرمگ شزرا
یتادراو یاهوردوخ عاونا
عاونا شورف یاهب ملاعا

عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ
یدورو قوقح و یکرمگ شزرا
یتادراو یاهوردوخ عاونا
هنایلاس ضراوع لودج حلاصا
تناو و یراوس یاهوردوخ عاونا
نیباک ود
یتایلام مئارج هبساحم و ذخأم
هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق
نوناق مهن لصف ییارجا همان ن�آ
هدوزفا شزرا رب تایلام
عاونا شورف یاهب ملاعا

عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ
یدورو قوقح و یکرمگ شزرا
یتادراو یاهوردوخ عاونا
هب طوبرم فیاظو ندش لوحم
عیمجت« و »وردوخ یراذگشزرا«
رب تایلام تنواعم هب »ضراوع
هدوزفا شزرا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص
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رازام برع ربکا یلع

روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

یمتسیس/یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم:ارجا تدم:ارجا خیرات

هتسباو ینوناق داوم

،اهروانش ،یزرواشک ،یندعم ،یهاگراک ، یزاسهار یاه نیشام ءانثتسا هب وردوخ عاونا لاقتنا و لقن تایلام -42 هدام
...یروتوم هخرچ هس و تلکیسروتوم

:ددرگ یم ن�عت ریز حرش هب صاخ تامدخ ضراوع و تایلام -43 هدام
...تسا هب (ینیمز لیاسو اب روشک لخاد رد رفاسم یرهش نورب لقن و لمح -فلا

عاونا شورف یاهب ملاعا
عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ
یدورو قوقح و یکرمگ شزرا
یتادراو یاهوردوخ عاونا
عاونا شورف یاهب ملاعا

عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ
یدورو قوقح و یکرمگ شزرا
یتادراو یاهوردوخ عاونا
عاونا شورف یاهب ملاعا

عومجم و لخاد دیلوت یاهوردوخ
یدورو قوقح و یکرمگ شزرا
یتادراو یاهوردوخ عاونا

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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